

Corrigendum

International Labour Conference 106th Session, 2017 Report III (Part 1A)

- In **Paragraph 42** of the General Report, the sentence should read: “In accordance with the established practice, the Committee also examines the measures taken by governments pursuant to the recommendations of tripartite committees (set up to examine representations under article 24 of the Constitution) and the measures taken by governments in relation to complaints under article 26 of the Constitution.” The title of the table should read: “List of cases in which the Committee has examined the **measures taken by governments in relation to complaints under article 26**”.
- In **Paragraph 49** of the General Report, the reference to **China – Hong Kong Special Administrative Region** (C.144) should be deleted and should appear in **Paragraph 50**.
- In **Paragraph 54** of the General Report, **Belgium** (C.155) should read **Belgium** (C.115) and **Chile** (C.6); **Cuba** (C.79 and C.90); **Cyprus** (C.90) and **India** (C.90) should be added. The total number of instances should read **39** for **27** countries.
- In **Paragraph 55** of the General Report, the total number of cases should be replaced with **3,038**.
- In **Paragraph 57** of the General Report, **Colombia** (C.6) and **Spain** (C.182) should be added and the total number of cases replaced with **147**.